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令和５年度生駒市人権施策審議会（第５回）会議録  

 

１ 日   時  令和６年２月２９日（月) 午後２時００分～午後２時３０分 

２ 場   所  生駒市役所 ３０２会議室 

３ 出 席 者 

   委 員  石倉会長、三成副会長、キング委員、窪田委員、奥本委員、山根委員 

事務局  中谷市民部長、後藤人権施策課長、塚﨑人権施策課係長 

     ㈱地域計画建築研究所 石川チーフ 

４ 欠 席 者 冨島委員、山田委員、諸岡委員 

※会議公開（傍聴者なし） 

 

【会議の内容】 

（事務局）＜開会＞＜録音許可＞ 

（事務局）＜傍聴者報告(なし)＞ 

 

（会長）＜開会挨拶＞ 

 

（事務局）ありがとうございました。会議につきましては、生駒市人権施策審議会規則第５条第

１項で「審議会の会議は、会長が招集し、会長が議長となる。」と規定されていますの

で、会長に議事進行をお願いいたします。 

 

（会長）＜会議公開・傍聴許可＞ 

（事務局）＜配布資料確認＞ 

 

（会長）では、案件１の資料１「令和 5年度男女共同参画・人権についての市民アンケート調査

報告書（案）」について、事務局から説明をお願いします。 
 

（事務局）＜案件１「令和 5年度男女共同参画・人権についての市民アンケート調査報告書（案）」

について、概要説明＞ 

（１）今回提示した報告書（案）から、今後の変更予定を報告 

目次部の修正、グラフ省略部に係る説明書きを追記、一部の文言について表記を統一、 

誤字の修正、レイアウトの修正などを予定 

（２）前回の報告書（案）からの主な変更点を説明 

   ① 調査の概要部分、報告書の見方について、説明を追記（標本誤差の説明など） 

   ② 男女共同参画に係る調査結果及びまとめのページを追加 

   ③ グラフや表の修正（グラフ網掛け種類の変更、グラフ凡例サイズの拡大、グラフタイ

トルの記入、表について一部のセルを色付けなど） 
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   ④ 自由記述部分の修正 

     概ね前回の人権施策審議会の意見を反映し修正したが、男女共同参画審議会での意見

を優先した一部の箇所を説明 

   ⑤ 人権に関するアンケート調査のまとめ部分の修正 

     前回審議会の意見を踏まえて修正した箇所及び訂正した箇所の報告 

 

（会長）事務局の説明は終わりましたが、今までの説明について、何かご意見やご質問はござい

ますか。 

（会長）では私からですが、男女の審議会に係る内容ですが、47P の平日の家事時間について、

家事時間の推移は男女別のグラフにしないと、男性の家事時間の推移が分からないの

ではないですか。また、214P の男女共同参画に係るアンケートのまとめ部分のうち、

〇「就労に関することについて」のまとめ部分で、そのまとめ方で正しいのかなと思

われる個所があります。 

（事務局）合計値の％も合わない箇所もありました。 

     今頂いた内容は、男女共同参画審議会の会長と事務局にお伝えします。 

（会長）他に何か意見はありませんか。 

（委員）自由記述で、気になる意見はありますが、まあその人の意見なので。 

（委員）（結果について）職場での問題が多いですね。代替要員の確保や、職場の姿勢に関する

部分もあり、どう変えていくのか難しいところがある。但し、この問題に対応してい

かないと、なかなか人権問題は改善しないのではないか。だいぶ意識は変わりました

けれどね。うちの会社でも男性が育児休暇を取るようになりました。 

（会長） 他にはありませんか。では他に質問が無いようでしたら、報告書(案)については一旦

審議を終わらせて頂いて、これ以降の修正については、男女共同参画との調整も必要

ですので、私と事務局で調整させて頂くということでよろしいでしょうか。 

            ＜異議なし＞ 

（会長）では、報告書（案）については、これで対応させて頂きます。次に、事務局からその他

の案件について、報告をお願いします。 

 

（事務局）令和 6年度の人権啓発に係る講演のご案内 

① 4 月 13 日開催「人権を確かめあう日」記念市民集会のご案内 

 ② 令和 6年度の人権教育講座「山びこ」全 8回の概要及びご案内 

 

（会長）では以上をもって、生駒市人権施策審議会を終了いたします。 

 

＜閉会＞ 


